

---

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели сотрудников полиции при дорожно-транспортном происшествии в Алейском районе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух и более лиц).

По данным следствия, сегодня вечером 19 декабря на трассе в Алейском районе произошло столкновение двух транспортных средств – «Тойота» и «ВАЗ 21074». Предварительно установлено, что водитель автомобиля «Тойота», совершая обгон, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение со служебным автомобилем, в котором находились сотрудники полиции. В результате ДТП четверо полицейских погибли на месте

---

происшествия, одна из сотрудниц госпитализирована в медицинское учреждение. Кроме того, погиб находящийся в гражданском автомобиле пассажир, водитель и другой пассажир также госпитализированы.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты регионального СК. При помощи криминалистической техники проводится осмотр, изъята и изучается запись видеорегистратора, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Кроме того, в ходе расследования предстоит установить качество организации дорожного движения на участке трассы, где произошло ДТП. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева*

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1422446/folder/folder/folder/873343>